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     Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 
 

     Μετά την διεξαγωγή των εκλογών για αντιπροσώπους στο Δ.Σ. και τις τοπικές 

επιτροπές, που διεξήχθησαν στις 05.04.2012, πραγματοποιήθηκαν τρείς συνεδριάσεις, που 

κύριο θέμα τους, πέρα από τα τρέχοντα, ήταν η εξεύρεση λύσης ώστε και ενημέρωση να 

υπάρχει για τα τεκταινόμενα του ΤΑΠ-ΕΚΑΒ, αλλά και τα μέλη να έχουν άμεση επαφή, 

μέσω των τοπικών επιτροπών. 

     Αποτέλεσμα όλων αυτών είναι και η σημερινή μας ενημερωτική ανακοίνωση για τους 

μήνες Απριλίου – Μαΐου 2012, που πιστεύουμε ότι για αρχή, θα βγάλει από το σκοτάδι 

την τόσο σημαντική λειτουργία, ενός ταμείου αλληλοβοήθειας, όπως είναι το δικό μας. 
 

Οι προτάσεις των μελών, μπορούν να δώσουν μεγαλύτερη ώθηση στο ταμείο μας και 

γι’ αυτό τον λόγο όλα τα μέλη του Δ.Σ. θα περιμένουν τις παρεμβάσεις σας. 
 

 Στις 10.04.2012 πραγματοποιήθηκε η 1
η
 συνεδρίαση του Δ.Σ. όπου είχαμε την 

σύνθεσή του και είναι η ακόλουθη: 

Πρόεδρος:                   Τσιατσιάνης Θεοφάνης                                       6937956092 

Αντιπρόεδρος:             Στραβοσκούφης Δημήτριος                                6945284868 

Γ. Γραμματέας:           Δημητρόπουλος Σταύρος                                    6937254354 

Ταμίας:                        Κωνσταντίνου Θεόδωρος                                   6944427851 

Αν. Γραμματέας:         Γκουβέρου Αθανασία                 6974010140 

Αν. Ταμίας:                 Αρμένης Σπύρος                                                 6985992862 

Β’ Αν. Γραμματέας:    Αντωνάκης Νικόλαος                                         6972102016 

Β’ Αν. Ταμίας:              Χατζηνικολάου Ιάκωβος                                     6944584299 

Μέλος:                          Φίλης Κωνσταντίνος                                           6947374520 
 

     Τα μέλη των τοπικών επιτρόπων που προέκυψαν από τις εκλογές στις 05.04.2012 

είναι τα ακόλουθα: 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: Δαλίσκα Ελένη, Αθαναηλίδου Μαρία, Σταυρίδου Αναστασία. 

ΑΓΡΙΝΙΟ: Καρτέρης Σπύρος, Σταυροπούλου Βασιλική, Τζίμας Γεώργιος. 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Γαλανάκης Γεώργιος, Ζαφειρίου Ιωάννης. 

ΛΑΡΙΣΑ: Βασιλόπουλος Χρήστος, Μίσσας Αθανάσιος, Σταμόπουλος Απόστολος. 



ΙΩΑΝΝΙΝΑ: Βασιλείου Πέτρος, Βασιλόπουλος Κώστας, Μητρογιάννης Δημήτριος. 

ΛΑΜΙΑ: Βασιλόπουλος Δημήτριος, Καψάλης Ανδρέας, Λαγού Κωνσταντία. 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ: Γαληνίτσης Πέτρος, Κεσσάτης Αθανάσιος, Τσιρμενλής 

Στέργιος. 

ΡΟΔΟΣ: Χατζησταμάτης Φιλήμωνας. 
 

 Στις 30.04.2012 πραγματοποιήθηκε η 2
η
 συνεδρίαση του Δ.Σ. όπου είχαμε την 

παράδοση της προεδρίας, της γραμματείας και του ταμείου από το απερχόμενο Δ.Σ. 
 

 Στις 16.05.2012 πραγματοποιήθηκε η 3
η
 συνεδρίαση του Δ.Σ. με τα εξής θέματα: 

 Αποζημίωση είκοσι (20) μελών του ταμείου, λόγω συνταξιοδότησης, θανάτου, 

επιδόματος τρίτου παιδιού και μετάταξης σε άλλο φορέα του δημοσίου. 

 Αίτημα για εφάπαξ βοήθημα μέλους για αριστείο τέκνου. 

 Ανεύρεση λογιστή για την διατήρηση των βιβλίων του ταμείου. 

 Αποζημίωση μέλους Δ.Σ. για την μετακίνηση και παρουσία του στις συνεδριάσεις. 
 

 Στις 31.05.2012 πραγματοποιήθηκε η 4
η
 συνεδρίαση του Δ.Σ. με τα εξής θέματα: 

 Έγκριση ενημέρωση μελών με διμηνιαία ανακοίνωση. 

 Έγκριση προθεσμιακής κατάθεσης. 

 Εγγραφές νέων μελών. 
 

     Τα πλήρη πρακτικά των Δ.Σ. θα βρίσκονται στην διάθεση και σε ηλεκτρονική μορφή σε 

όλα τα μέλη των τοπικών επιτροπών, τα οποία μετά και από ενημέρωση που είχαν από το 

Δ.Σ. θα είναι το πρόσωπο του ΤΑΠ-ΕΚΑΒ, στις κατά τόπους περιφέρειες. 

 

Η ενημέρωση θα είναι συνεχείς τόσο με ανακοινώσεις, όσο και με την παρουσία των 

μελών του Δ.Σ. μετά από πρόσκληση των εκάστοτε τοπικών επιτροπών. 

 

Θεωρούμε ότι η σωστή ενημέρωση των μελών του ΤΑΠ-ΕΚΑΒ είναι το βήμα που 

πρέπει να γίνει από όλους μας, ώστε να γνωρίζουμε τα πάντα για κάτι που στήθηκε 

από τους εργαζόμενους για τους εργαζόμενους. 

 

Σε αυτή την προσπάθεια σας θέλουμε όλους συμπαραστάτες μας. 
 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 
 

 

 

 

        Ο Πρόεδρος                          Ο Γ. Γραμματέας                               Ο Ταμίας 

 

 

Τσιατσιάνης Θεοφάνης             Δημητρόπουλος Σταύρος               Κωνσταντίνου Θεόδωρος   
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